## 现场提货 132-54-7 1-羟基-2-萘甲酸苯酯 中间体 少量可发

产品名称	现场提货 132-54-7 1-羟基-2-萘甲酸苯酯 中间体 少量可发
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	15.00/千克
规格参数	品牌:吉业升牌 发货地:武汉 主推产品:氨基锂、九水硫化钠、五氧化二钒、 苄基砷酸
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街
联系电话	13545242311

## 产品详情

1-羟基-2-萘甲酸苯酯

外文名: Phenyl 1-hydroxy-2-naphthoate

别 名:羟基-2-萘甲酸苯酯;1-羟基-2-萘酸苯酯

化学式: C17H12O3

分子量:264.2754

CAS登录号: 132-54-7

EINECS登录号: 205-065-0

外观与性状:灰白色粉末

密度: 1.286 g/cm3

熔点:94-96°C(lit.)

沸点: 423.2C at 760 mmHg

闪点: 179.8C

折射率: 1.68

包装:25公斤/袋1-羟基-2-萘甲酸苯酯是一种重要的有机化合物,在多个领域都有广泛的应用。以下是一些常见的用途:

染料和颜料:1-羟基-2-萘甲酸苯酯是制造染料和颜料的重要中间体,可用于合成多种染料和颜料。例如,它可以用于制备酸性染料、荧光染料、涂料染料等。

化学合成:1-羟基-2-萘甲酸苯酯是合成多种有机化合物的中间体,如醇、醛、酮等。这些化合物在化学工业中有广泛的应用,如制备香料、表面活性剂等。